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Stadtverordneter Ronny Zasowk 
 
 
 
 
 
 
Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 25.05.2016 durch den 
Stadtverordneten Herrn Ronny Zasowk  
 
 
 
Sehr geehrter Herr Zasowk, sehr geehrte Damen und Herren, 
 
Ihre erneute Anfrage vom 28. April zum GWC-Bericht im nichtöffentlichen Teil 
der Stadtverordnetenversammlung am 30.März 2016 beantworte ich wie folgt:  
 
 
1. Welche konkreten kulturellen, sportlichen und/oder sozialen Aktivitäten 
üben die beiden genannten Vereine jeweils aus, die aus der Sicht der GWC 
geeignet sind, finanziell unterstützt zu werden? 
 
Bezüglich der kulturellen, sportlichen und/oder sozialen Aktivitäten verweise 
ich auf die jeweiligen Satzungen der Vereine, in denen der Zweck des Vereins 
geregelt ist. Beide Vereine verfolgen lt. Satzung  gemeinnützige Zwecke auf 
Grundlage der Achtung von Demokratie und Toleranz.   
 
Der Verein Cottbuser Aufbruch arbeitet an einem friedlichen und toleranten 
Zusammenleben von Menschen aus verschiedenen Kulturen. Die Förderung 
der Jugendpflege und Jugendfürsorge ist Kern der Tätigkeit des Vereins für ein 
multikulturelles Europa. 
 
 
2. Die vom Verein für ein multikulturelles Europa e.V. betriebene „Zelle 79“ ist 
ein linksextremistisches Projekt, das auf seiner Internetpräsenz unter anderem 
auf die ebenfalls linksextremistische Wochenzeitung „Jungle World“ verweist. 
Welche Erklärung haben die Rathausspitze oder die GWC-Geschäftsführung, 
dass hier ganz offensichtlich eine Subventionierung linksextremistischer 
Vereine und Bestrebungen mit den Geldern der GWC stattfindet?  
 
Die GWC subventioniert keine linksextremistischen Vereine und Bestrebungen. 
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Freundliche Grüße 
 
 
 
Dr. Markus Niggemann 


